
186 XV. Finanzwesen.

Noch: 2. Ertrag der Zölle und Verbrauchssteuer».
Noch: ir. Ertrag der EingangsMc einiger finanziell besonders wichtiger Artikel.
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"/» F I 000 »/>. />/ 1 000 >/<. »/» l 000 °/a l 000.4«.
1 ,4 I 5, I 1 7 18 ,9 20 2 I 2 2 2 4 2 5 2 6 37 2 8

1820 824 2,2 498 >,U 1,8 824 I,(! 3,2 107 0,2 1 0,, 1 015 2,0 -1,0
1827 908 >,n 2,5 714 1,4 2,8 894 1,8 2,5. III <',22 0,4 l 280 2,7 5,3
1828 901 >,» 2,4 512 <>,» 2,0 77)! 1,3 2',9 110 0,19 0,4 1 141 2,0 4,3
1829 8Il! I,- 2,, 501 1,a 2,. 941 1,« .4,5 121 0,2 t 0,5 1 209 2,0 4,5
1840 007 2,5. 702 l,2 2,8 955 1,U 3,5 96 0,13 0,4 I 02!» 1,7 2,3
1841 888 2,2 603 I,n 2,4 1 008 I,N 3,7 >03 0,1 3 0,4 1 081 1,7 4,0
1842 I 274 l,n 4,5. 729 2,n 1 010 1,5 2,3 112 0,1 3 0,4 926 1,1 2,3
1842 l 224 >>7 4,2 889 3,, 958 1,3 2,4 122 0, 1 3 0,4 1 845 2.5 6,5
I8ii l 197 >,» 4,2 894 >,2 2,, 848 >0 4,0 122 0, 1 7 0,5

0,5
1 971 ch» 6,0

1815 I 2ol l,5. 4,' 840 >,a 2,9 1 092 1,3 2,3 141 0,1 7 1 459 1,8 5,0
1810 l >72 l,5. 4,n 872 >,i 2,„ 1 028 1,3 2,5 150 0,19 0,5 1 190 1,5 4,1
1847 25, > 0,3 0,n 843 1,0 2,9 947 l,' 2,2 158 0,2» 0,5 1 124 1,4 li,8
1848 252 0,e. 1,2 714 I,u 2,4 915 1,3 2,4 125 0,13 0,4 1 256 1,8 4,2
>81!' > 000 2,4 920 I,n 2,i >997 1,» 2,4 202 0,2 3 0,7 1 047 1,5 2,5
1850 > 299 l,n 4,2 784 I,' 2,9 948 >,« 2,2 247 0,33 0,3 912 1,3 2,0
1851 l 45 l 2,, 4,8 818 2,7 I 070 1,5. 2,5. 467 0,3 7 1,5

2,1
989 1,1 .'1,3

>852 I 774 2,4 5,8 798 2,« I 000 1,4 2,3 644 0,38 I 272 1,7 4.2
IM! > >25 >,7 2,7 807 1,2 2> 899 >,« 2,» 472 0,72 1,5 1 274 1,9 4 2
1854 l 502 4,.! 1 010 1,5. 2,4 925 1,3 2,3 770 1,12 2,4 1 180 1,7 2^3
>855 I 82! 2,:. 5,« 1 010 1,5 2,1 988 1,3 4,0 1 142 1,4 3 2,5 1 108 >,i 2,41850 2 <>79 2,4 8,. 952 1,2 2,9 1 040 1,3 3,2 724 0,9 2 2 " 982 1,2
1857 > 975 2,5. <>,» 889 1,' 2,7 1 092 >/4 2,3 682 0,33 2^1

1 221 1,5 .'i,7
1858 >88l 0^ 2 5,n 849 I,U 2 5 1 289 1,5 4,0 092 0,32 2,i I 145 1,3 2,41859 > <>82 2,5 5,„ 889 1,5 2,n 1 187 l,8 4, 5 591 0,83 1,7 l 287 2, > 4,1
I80o > 888 2,n 5,5 1 050 1,5 3,4 1 225 1,3 3,» 588 0,8 3 I 502 2,2 4,4
180, 2 >04 2,» <>,. I 018 1,4 2,9 1 330 1,8 4,0 012 0,3 3 1,8 1 771 2,4 5,1
I8,i2 l 722 2,2 4,,. I 279 b? 3,7 l 220 1,N 2,5 250 0,43 1,0 1 414 1,8 4,11802 > 747 2,» 4,-.> 1 108 1,U 4,2 1 34!' 1,3 4,8 380 0,50 1,1 1 208 1,6 2,4>804 I 787 ') e-, 5,0 I 242 >,7 3,5 1 460 2,0 4,4 342 0,4 7 1,0 1 24!» 1,7 2,51805 > 840 2,« 5,l 1 277 1,8 2,5. I 551 2 2 4,3 352 0,4 9 l,<» I 594 0 .4 4,4

6,01800 I 9>0 2,a 5,2 1 224 >,!> 3,4 I 257 2,0 2,5 326 0,5 t 0,9 1 81 !> chi.
>807 2 259 2,. 6,2 1 204 1,8 2,s 1 438 2F. 2,9 344 0,17 0,0 1 749 2,1 4,31808 2 <>09 <>,»

»,8
I 543 I,» 4,i 1 466 1,8 2,9 379 0,43 1,0 1 520 1,9 4,0

>809 2 <!44 2,z 1 950 2,5 ch, I 298 1,3 2,3 412 0,5 2 1,1 1 547 1,0 4,01870 2 785 3,s 7,2 I 078 2,0 4,3 I 297 1,a 2,3 417 0,49 l/> 1 547 1,8 4,0
1871 1 820 >,!. 4,7 I 004 1,7 4,3 I 524 1,3 2,9 467 0,4 9 1,2 1275 1,3 ü,3
1872 I 529 >,2 2,7 2 074 1,7 5,4 1 514 1,2 4,7 495 0,40 1,2 1 760 1,4 4.3
1872 > 998 1,5 4,8 2 223 1,7 5,6 I 082 1,2 4,' 498 0,37 1,2 1 860 1,4 4,5
1874 2 022 >,S 4,0 2 212 2,o 5,5 I 688 1,5 4,0 523 0,4 5 13 1 271 1,1
>875 l 812 I,S 4,2 I 952 >,« 4,« 1 919 1,« 4,5 541 0,4 5 1,3 1 859 1,5 4,4

5,31870 2 025 I,' 4,8 2 102 1,7 4,9 1 855 1,5. 4,4 577 0,4 3 1,4 ., §7., 2,0
>»77 l 720 >,» 4,o 2 000 1,9 4,n 1 886 1,3 4,4 684 0,3 4 1,6 2 648
1878 l 07 i >,5. 2,8 2 106 1,9 5,0 2 048 1,3 4,7 741 0,3 3 1,7 2 051 I,8
187!« 2 404 >,« 5,5. 1 920 1,3 4,4 2 800 1,9 6,4 1 306 0,39 2,0 2 955 .V

-L,0 6,71880 2 782 l,' 0,2 2 211 1,3 ->,o 1 943 1,2 4,4 911 0,5 5 2> 4 407 2,3 9,9
>881 2 >18 I,« 6,o 2 564 1,3 5,7 2 217 1,2 4,9 I 463 0,7 3 .'1,3 4 440 2,3 9,9
1882 2 2,!2 I,« 7,2 2 025 1,3 5,8 2 591 1,3 5,7 1 446 0,71 'V- 4 746 ^,3 10,5
l882 2 >87 1,5. 7,.> 2 002 >,2 5,7 2 818 1,3 6,2 1 557 0,7 4 2,4 4 506 9,91884 2 928 >,» 0,4 2 880 1,3 6,3 2 912 1,3 6,4 I 505 0,3 8 3,3 2 524 7,7>885 2 812 1,2 0,l

0,4
2 071 1,3 6,6 2 100 1,3 6,7 1 601 <',39 .'1,6 4 5511 i^0

>880 2 822 7 ''' 2 288 >,4 7,3 2 975 1,2 0,4 1 615 0,3 5 2,5 6 412 2,3 >2,3

b Vergl. Vorbemerkung. '-) Wo Jahres»,eile in Frage stehen, beziehen sich diese Verhältnis,zahlen


